

树立先进理念 创新工作模式

羊山新区打造园林城市美景

信阳消息(记者 黄慧)近日,来信阳旅游的开封市民何先生乘坐出租车行走在羊山新区宽阔的道路上,道路两旁成荫的树木和错落有致的绿化设计让何先生感到非常舒服,他向身边的出租车司机说:“你们羊山新区绿化搞得真是不错,花艳草美,绿树成荫,环境真是美。”

羊山新区园林绿化管理处主任郭东峰说:“几年来,我们始终坚持高标准、高质量地开展新区的绿化工作,目标就是要把新区打造

成开封的园林区和市民的宜居区。”羊山新区作为信阳市的窗口,近年,新区园林绿化管理处以巩固国家园林城市和创建全国绿化模范城市为契机,着重推进生态文明建设,把城市园林绿化作为城市建设的一项重要工作来抓,全面提升新区园林绿化规划、建设和管理养护水平,攻坚克难,加快绿化建设,提高养护水平,履行行业职责,不断改善生态环境。目前,羊山新区现有绿化总面积1633万平方米,其中道路绿化面积84.59万平方米,

16条主干道路共有各类乔木6万余棵,花灌木6.2万余株,已建成新五大道、新六大街、新七大道、新二十四大街四条景观大道,形成了乔灌木错落有致、三季有花、四季常青的美丽景致,为市民出行、休息提供了片片绿茵。

几年来,羊山新区园林管理处精心组织实施绿化建设项目,着力实施“新建、改造、提升”三大绿化建设工程,绿化建设快速、健康、有序,绿化品位逐步提升,城市形象不断改善。目前,新区主次

干道基本形成了林荫路系统;居住小区、单位绿化加快发展;城市公园、广场建设充分体现“绿化为本、文化为魂”的理念,突出植物造景,注重增绿美化;按照城市绿地系统规划,划定了各类绿地的绿线。近年先后建成了羊山森林公园一期、怡心园,实施了招商公园、童心园改造工程,建成了新六大街、新七大道、新二十四大街等一批城市景观绿地。在道路绿化建设中,充分考虑了行道树品种的选择、植物造景的应用和综合生态功能的体现,尤其是

注重了绿化品位的提高,形成了各具特色的城市道路绿化景观,目前,市区道路常用的行道树品种近20种,其他植物近百种。

据郭东峰介绍,从2009年成立以来,新区园林绿化管理处连续4年荣获河南省城市园林绿化先进集体称号。目前,新区绿化总面积已达1633万平方米,仅2013年就新增绿化面积30万平方米。现在的羊山新区,已形成绿树成荫、花团锦簇、景观独特的园林城市风格。

信阳法院审判管理工作被最高法院表彰

受到媒体持续关注

信阳消息(祝杰 王永宏 任明乐)日前,河南电视台等媒体记者来到信阳市中级人民法院采访一起拖欠农民工工资案件的庭审评查,实地报道该院开展“三评查”的情况。据悉,这是自去年以来信阳法院狠抓审判管理,被最高法院表彰后受到媒体持续关注的其中一例。

自去年5月以来,信阳两级法院按照最高法院部署,开展案件庭审评查和裁判文书“两评查”活动中,认真查短板,补差距,不断提升办案质量效果和司法公信力,使群众满意度排名和经上级法院考核的审判质效指标持续攀升,2012年年底被最高人民法院在全国法院系统通报表彰。

2013年开始,信阳法院总结已有审判管理经验,继续开展庭审、裁判文书和案件卷宗“三评查”活动,通过组织人大代表、政协委员

和法律专家对案件庭审、文书和卷宗进行评价、检查,强化法院内部事后、事中监督,警醒办案法官,依法及时审结案件,注重公平正义,增强办案的法律、社会效果。

“三评查”的年度目标是在对庭审、文书和案卷确定总体评查比例的同时,保证每一名一线法官,至少有一起案件的法庭审理过程、一起案件的卷宗材料和两篇法律文书受到评查,对于评查中发现的不足,集中讲评,限期改正。对于评查中发现的先进典型,按照规定进行表彰,并在年终绩效考核中予以肯定。“三评查”工作对于推进人民法院公正高效办案、促进能动司法、为民司法,服务社会稳定和经济发展,起到了重要作用。去年以来,《人民法院报》、《河南法制报》、人民网、光明网等多家媒体给予了宣传报道。



为了迎接信阳第二十一届国际茶文化节,4月25日上午,由市老干局、市体育局和市老年体协主办的信阳市老年人迎“茶节”庆“五一”文体活动展演在滨河公园激情上演。阳光歌舞团、彩云艺术团等十几家演出单位自编自导,带来了舞蹈《美丽中国》、《信阳最美丽》、民乐合奏《采茶舞曲》等18个精彩节目,充分展现了老人们积极乐观的精神风貌和丰富的晚年生活。图为演出现场。

见习记者 吴楠 摄

我市10所学校被命名为省级“消防安全教育示范学校”

信阳消息(记者 杨长喜 通讯员 邵伟)记者24日从市消防支队了解到,我市10所学校被命名为“消防安全教育示范学校”。

去年,我省开始了“消防安全教育示范学校”创建活动,为助推此活动,市教育局、公安局于去年9月就下发了通知,同时成立“消防安全教育示范学校”创建活动组委会,指导各地开展各类学校消防安全教育活动。各县区消防大队、教育局在对所辖中小学校进行考评的基础上,择优推荐参加省级“消防安全教育示范学校”的考核评选。在层层推选、考核的基础上,省里评选、决定之后,日前,省公安厅、省教

育厅联合下发《关于命名河南省“消防安全教育示范学校”的决定》,我市第二高级中学等10所学校榜上有名。

据了解,自创建活动开展以来,我市各级消防部门以此为契机,大力开展消防安全宣传活动,积极联合教育部门组织经常性的灭火应急疏散演练等活动;消防官兵与辖区中小学、幼儿园结成“对子”;组织各学校召开消防安全主题班会,举办消防安全征文比赛,设置校园消防文化长廊,利用板报、宣传栏、学校网站等宣传阵地,对学生进行消防安全意识和自救自护常识教育,确保师生受教育率和参与率达100%。

买车,实惠才是硬道理

信阳经济这些年发展迅速,老百姓的收入随之越来越高,腰包也越来越鼓,许多人便开始盘算着买辆车或换辆车。那么,人们买车时最看重的是什么呢?据调查,在价格、配置、外形、安全、节油、售后等多个选项当中,现在人们买车最看重的依然是价格。换句话说,实惠是买车的硬道理。

实惠伴随春天脚步款款而至。4月29日,2013(第六届)名城汽车巡展将在本市天伦广场举办。这个巡展非同一般,它是由中国汽车报社主办,汽车厂家参展。多数参展品牌表示,为确保客户买得实惠、满意,所有车型均参加了组委会组织的千元购车优惠券活动,承诺对用优惠券购车的消费者,在优惠价格基础上再抵扣1000元人民币现金。据笔者了解,想在名城巡展现场购车的消费者只需到现场组委会工作区领取一张面值1000元人民币的购车优惠券,然后到参加了优惠券

活动的汽车品牌的展位上选车购车,就能在刚刚谈妥的价格上再抵扣1000元人民币。

不仅如此!笔者从组委会了解到,消费者在名城巡展购车共有五重优惠:厂家名城巡展专属优惠价+商家促销让利(或促销大礼包)+组委会千元购车优惠券+消费者团购优惠折扣+现场购车抽大奖。

据悉,多数参展的汽车厂家针对名城巡展制订了特别的优惠价格;而每个商家都出台了优惠促销措施,或让利,或送礼物、或送服务;组委会除了赠送千元优惠券,还联合237车网组织团购消费者,组织部分商家参加特价车、团购车优惠活动,承诺对特价车及团购消费者给予相应折扣优惠;除了部分商家在展位举行购车砸金蛋或抽奖活动酬谢消费者,组委会也在展会上集中举行购车抽大奖活动,奖品有加油卡、汽车用品、实用家电、时尚手机等。(浩然)

声明

兹有中国人民财产保险股份有限公司信阳市分公司蔡俊峰(身份证号:413001196704240030)的保险代理从业人员资格证书(证号:00201105411500003027)、康艳琴(身份证号:413023197305251720)的保险代理从业人员资格证书(证号:20070541150009000055)、夏俊玲(身份证号:413027198310047644)的保险代理从业人员资格证书(证号:00200811411500001322),因不慎丢失,特声明作废。

71625部队医院 皮肤科诊疗中心



★ 2013年中国·申城 ★

首届白癜风救助与关爱工程 ——在申城全面启动

届时来自全国权威皮肤病专家

李晓凤主任于5月1日-16日莅临申城指导

(每天前6名预约者免费治疗3cm²)

“分型、分期、分性”诊疗管理模式

检测、治疗、恢复一体化服务

预防、诊治、调理个性化治疗方案

3215678 139 971 811 地址:信阳市浉河区长安路38号(原陆军学院)

乘车路线:市内乘2路、18路公交车到陆军学院下车往西200米即到